



Коллектив кафедры двигателей

технических наук доцент Нефедов В. И.; подполковник Пупков В. В.

Немало творческой энергии в совершенствование учебного процесса внесли начальники лаборатории майор Гончаренко А. А., инженер Шарова Г. Н., техник Аничкина Ю. А.; инструкторы: прапорщики Серов Н. В., Штефан М. М., Маркина Г. Н., лаборанты Суркова Т. А., Козлова О. П.; Иванова Л. Н., Кузьмина Н. А., Мещерягина М. В., Светлышева Н. В.

На кафедре ведется преподавание трех дисциплин: «Двигатели военной автомобильной техники», «Основы гидравлики и гидропривода», «Теплотехника». Высокая квалификация преподавательского состава и хорошая учебно-материальная база позволяют качественно обучать курсантов, о чем свидетельствуют отзывы на выпускников из войск.

Кафедра укомплектована машинами-тренажерами современных марок, двигателями для выполнения практических работ по техническому обслуживанию и регулировке, испытательными стендами и оборудованием для научно-исследовательских работ.

Созданная лабораторная база позволяет не только качественно проводить учебные занятия, но и выполнять научно-исследовательские работы. Учебные аудитории оборудованы электрифицированными стендами, разрезными макетами, тренажерами, приспособлены для применения мультимедийных технологий обучения. Большую работу по созданию и совершенствованию учебно-материальной базы провели полковники Гриншпун А. О., Ядрышников Ю. И., Чигинцов Ю. Г., Александров Н. Е., Богданов А. И., Попов Ю. Л., майоры Казаченко А. М. и Крупка В. И.

Преподаватели кафедры разработали комплекты компьютерных программ, позволяющие проводить необходимые расчеты двигателя, а также контролировать усвоение курсантами учебного материала. Разработаны добротные презентации мультимедийного обеспечения занятий.

Дисплейный класс кафедры используется в учебном процессе для обработки результатов выполнения курсантами лабораторных работ, контрольных заданий, курсовых и дипломных